

陕西“表哥”杨达才被开除党籍

在任职期间严重违纪并涉嫌犯罪，被移送司法机关处理



星报综合报道 记者昨日从有关部门获悉，经陕西省纪委进一步调查，陕西省安监局原局长杨达才在任职期间严重违纪并涉嫌犯罪。经陕西省纪委会

研究并报省委批准，决定给予杨达才开除党籍处分，对其涉嫌犯罪问题移交司法机关依法处理。

2012年8月26日，陕西省包茂高速安塞段发生特大交通事故。一张新闻图片拍摄到陕西省安监局原局长杨达才面带微笑出现在事故现场，引发网友愤怒声讨，网友又“人肉搜索”出杨达才佩戴名表的各类图片。之后，陕西省纪委对杨达才涉及的问题进行了认真调查。

2012年8月29日，杨达才回应质疑，称就车祸现场微笑对遇难者家属表示诚挚道歉，他称现场气氛紧张，有的人口音重听不清，“我让他们放松，可能一不留神神情有些放松。回想起来我也很内疚。”

杨达才回应称自己十多年来确实买过五块手表，都是合法收入购买，其中最贵的一块是2012年买的万宝龙，价格是

3.5万。

然而，网友们随后又搜到他的第六块手表，随后又出现了第七块、第八块、第九块、第十块，并且同前五块一样，都是世界名表。

杨达才还称年入十七八万，常与儿子换表戴。杨达才表示：“我工作，我老婆工作，我儿子工作，我(儿)媳妇工作，我这一年光工资收入就十七八万……我儿子也喜欢表，实际上我和他有时戴表也通用。”

2012年9月21日，陕西省纪委官方网站“秦风网”发布消息，鉴于杨达才在“8·26”特别重大道路交通事故现场“笑脸”的不当行为和佩戴多块名表等问题，经调查，杨达才存在严重违纪问题，撤销其陕西省第十二届纪委会委员、省安监局党组书记、局长职务。

陈水扁夫妇被裁定各执行20年有期徒刑

据新华社电 台湾高等法院22日裁定，原台湾当局领导人陈水扁及妻子吴淑珍因多项罪名成立，各应执行20年有期徒刑，并分别科罚金2.5亿元(新台币，下同)及2亿元。

陈水扁因“龙潭购地案”“陈敏熏买官案”“二次金改向元大马家收贿”等案，陆续被判刑定讞。吴淑珍则因“龙潭购地收贿及洗钱案”“陈敏熏买官案”及“南港展览馆图利案”“公务费案教唆伪证案”“二次金改”等案，也陆续被判刑定讞。

而吴淑珍因身体状况不佳，迄今仍未执行发监。

报告称养一个大学生的需一个农民13.6年纯收入

据新华社电 社科文献出版社22日在京发布的《社会保障绿皮书：中国社会保障发展报告(2012)》显示，养一个大学生的需一个农民13.6年的纯收入。

绿皮书认为，公共教育投入偏低不仅直接导致了教育的福利、公益色彩持续弱化，使教育支出或人力资本投资成为个人或家庭负担持续加重的重要原因，而且弱化了国家财政的公共性。

绿皮书以高等教育为例介绍，1989年至今，中国大学的学费增长了至少25倍。现在供养一个大学生的需一个城镇居民4.2年的纯收入，需一个农民13.6年的纯收入，以至于近年来出现农村高中生弃考大学的现象。继2009年全国高考报名人数下降40万人后，2010年减少74万人。

被曝“一妻两妾” 河南濮阳国税局官员被双规

据中新社电 记者22日从河南省国税局获悉，被曝“一妻两妾”的濮阳市国税局纪检组长、党组成员李平安因涉嫌严重违纪，已被濮阳市纪委立案并采取双规措施。

今年1月份，一则实名举报“濮阳市国税局副局长李平安包养两名80后女孩”的帖子引发舆论关注，发帖人称李平安“一妻两妾”，并有多处房产，贪污受贿等行为。

曾在1月30日，记者与当事人李平安取得了联系，李平安称，帖子内容纯属捏造，他已经在网上进行了回复，发帖人是有

人盗用他人的名字和身份证进行所谓的实名举报。

记者当时从“濮阳李平安”的帖子中也看到了李平安的回复：“我与举报人素不相识，其举报内容与事实完全不符，纯属捏造、诽谤，我本人愿意接受任何部门的调查，同时保留向发帖人这种恶意诽谤行为提起法律诉讼的权利。”

2月21日，濮阳市国税局副局长赵德告诉记者，李平安系该局纪检组长(副处级)，并非网上反映的副局长职务，目前

已被停职，河南省纪委已介入调查。

22日上午，河南省国税局办公室高姓工作人员电话告知记者称，“濮阳市国税局纪检组长、党组成员李平安涉嫌严重违纪，濮阳市纪委已立案并采取双规措施，我局免去李平安纪检组长、党组成员职务。”

此前，记者从濮阳市国家税务局官方网站“领导介绍一览”看到：李平安为纪检组长，分管监察室、人事教育科(教育)、政策法规科工作。但近日记者发现，李平安名字已被从该网站删除。



知天下 / 赢财富 / 懂生活

市场星报

办最有价值的都市报

财经更

专业

打造全方位财经新闻

新闻热线：2620110

广告热线：2815807

订报热线：7136993

安徽财经网：

www.ahcaijing.com